



Для немедленной публикации:  
06.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ, ЧТО ОБРАЩЕНИЕ К ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМУ СОБРАНИЮ 2022 ГОДА (2020 STATE OF THE STATE) СОСТОИТСЯ 5 ЯНВАРЯ В ПАЛАТЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ В ОЛБАНИ

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила что Обращение к Законодательному собранию 2022 года (2022 State of the State Address) состоится 5 января в палате законодательного собрания штата Нью-Йорк в Олбани (Albany). Это будет первый раз за десятилетие, когда действующий губернатор выступит с обращением к штату изнутри Палаты собрания.

"За последние четыре месяца мы предприняли важные шаги для решения проблем, с которыми сталкиваются жители Нью-Йорка, от повышения уровня вакцинации по всему штату до оказания помощи нуждающимся арендаторам и домовладельцам - но предстоит еще многое сделать, – **сказала губернатор Хокул.** – Я с нетерпением жду возможности снова обратиться к избирателям с ежегодным докладом "О положении в штате" из палаты законодательного собрания штата Нью-Йорк впервые за десятилетие и поделиться своим видением будущего года с моими партнерами по законодательной сфере. Работая вместе, я знаю, что жители Нью-Йорка могут справиться с любой проблемой, которая встречается на нашем пути".

Меры предосторожности COVID-19 будут строго соблюдаться, а конкретные протоколы будут объявлены до мероприятия. Информация о местах для сидения и дополнительных местах будет опубликована в ближайшее время. Напоминаем гостям, что запрещено иметь при себе оружие и наркотики, а также сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, портфели и тому подобное.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)